
 

 

 

 

 

 

 

Marton Gergely: Eb-pályán Közép-Európa 

legjobbjai ellen  

Az M-F Motorsport 15 éves magyar tehetsége, Marton Gergely idén eddig több 

fronton állt helyt egyszerre. A felnőttek között első idényét teljesítő versenyző 

az Országos Nyílt Rallycross Bajnokságot három forduló után egy győzelemmel 

és két 2. hellyel magabiztosan vezeti, míg az FIA Közép-európai 

Zónabajnokságban egy futam után a 6. helyen áll az összesítésben. 

Gergő tehát alapvetően kétfajta versenyen indult eddig az idei évben: OB-

futamokon idehaza és egy Közép-európai zónafutamon az ausztriai Melkben. 

Most az előttünk álló hétvégén a magyar tehetség halmozni fogja az élvezeteket, 

hiszen a greinbachi versenyen ez a két külön front szerencsésen összetalálkozik, 

tudniillik egyszerre lesz ez a verseny a magyar bajnokság 4., illetve a Közép-

európai zónabajnokság 2. fordulója. Gergő így most először méretheti majd meg 

tudását egyidejűleg az OB, illetve a zónabajnokság mezőnyében, ami rendkívül 

értékes tapasztalatszerzési lehetőséget jelent a feltörekvő tehetség számára.  

Mivel a magyar bajnokság is nyílt, így a SuperNational kategóriában a mostani, 

greinbachi zónabajnokin induló összes cseh, osztrák, lengyel, szlovák és magyar 

versenyző eredménye is beleszámít majd a magyar bajnoki értékelésbe, ami 

honfitársaihoz hasonlóan Gergőt is extra kihívás elé állítja ezen a hétvégén. 

Ugyanakkor mindez fordítva is igaz, az osztrákok és a csehek sem lehetnek 

nyugodtak, hiszen az ő nemzeti bajnokságuk is nyílt, és mivel a mostani verseny e 

két bajnokság értékelésébe is beleszámít, így nemcsak ők vehetik el a magyar 

versenyzők elől a pontokat, de a magyarok is őelőlük.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A küzdelem tehát hatalmasnak ígérkezik a pontszerző helyekért, hiszen ezen a 

versenyen minden egyes pont négyszeres jelentőséggel bírhat, mivel négy 

különböző bajnokságban is értékelésre kerül. Nem kevesebb mint 35 versenyző 

adta le nevezését a Super National kategóriában a versenyre, míg az 1600 

köbcentiméter alatti géposztályban kilenc, győzelemre éhes ellenféllel kell 

felvennie a versenyt Gergőnek.  

A kihívás tehát nagy, de az M-F Motorsport fiatal pilótája ezzel együtt úgy érzi, 

csapatával és a Skoda Fabia Mk1-esével együtt készen áll erre az újabb feladatra, 

és szeretne minél jobban helytállni a greinbachi versenyhétvégén. 

„Nagyon várom már, hogy újra versenyautóba üljek. A nyirádi Eb-n sajnos nem 

indulhattam el, mert túl fiatal vagyok, de kint voltam Gyurival (Fodor György 

csapatfőnök), és szívtam magamba az Eb légkörét. Most pedig egy másik Eb-s 

pályára megyünk, Greinbachba, ahová idén is ellátogat az Európa-bajnokság 

mezőnye. Most viszont előbb még rajtunk a sor, hiszen itt rendezik a magyar-, az 

osztrák-, a cseh-, illetve a Közép-európai zónabajnokság következő fordulóját. Idén 

indultam már egy zónabajnoki futamon Melkben, az a verseny nem sikerült úgy, 

ahogy szerettem volna, de a tempónk ott is végig jó volt, és alapvetően azok a 

versenyzők végeztek elöl, akikkel az OB-n is harcban szoktunk lenni az első 

helyekért. Ezért bízom benne, hogy fel tudunk nőni ezen a hétvégén a feladathoz, 

és legalább az 1600 alatti géposztályban harcba tudunk szállni a dobogós 

helyezésekért. Amúgy pedig a tisztes helytállás és a tanulás lesz a célunk, hiszen 

ilyen erős mezőnyben lehet csak igazán sokat tanulni” – mondta el Marton 

Gergely a greinbachi verseny előtt elöljáróban.  

 


